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медіатека шукає нові ефективні шляхи виконання поставлених завдань. Робота 
бібліотечно-інформаційного центру Судилківського ліцею спрямована на 
вирішення наступних завдань: 

 - якісне формування фонду інформаційних ресурсів з метою забезпечення 
потреб освітнього закладу;  

- інформаційний супровід навчального процесу  з використанням різних 
носіїв інформації і сучасних інформаційних технологій;  

- впровадження нових форм інформаційного та довідково-бібліографічного 
обслуговування, надання користувачам вільного доступу до інформації;  

- формування медіа- та інформаційної грамотності школярів, педагогів; 
співробітництво в цьому напрямку з бібліотеками інших відомств, шкільним та 
регіональним телебаченням;  

- сприяння навчально-виховній та позакласній роботі з учнями, 
використання нових форм популяризації читання та книги, в тому числі і 
створення власних інформаційних продуктів.  

Формування єдиного фонду інформаційних ресурсів - одна з основних 
проблем шкільних бібліотек сьогодні.  В ліцеї ця проблема ніколи не стояла так 
гостро, оскільки бібліотека, завдяки підтримці адміністрації, батьківського 
комітету, має добре укомплектований фонд. Сьогодні продовжується робота зі 
створення електронних баз даних, в тому числі і електронного каталогу.   

Перевагою нашого медіацентру є якісно нове забезпечення умов роботи 
для кожного відвідувача.   

Завдяки трансформації традиційної бібліотеки в закладі загальної 
середньої освіти, Судилківського ліцею, всі учасники навчально-виховного 
процесу отримують бібліотечно-інформаційні та соціокультурні послуги, що 
відповідають сучасним вимогам та очікуванням учнів, вчителів, батьків. 
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Сьогодні головним завданням вищого навчального закладу є не тільки 

надання певної суми знань, професійних умінь і навичок, але й формування 
потреби і здатності здобувати їх самостійно. Тільки за таких умов можна 
говорити про підготовку майбутнього професійно мобільного педагога 
професійного навчання. 

Вперше термін «педагогічні технології» з’явився в освіті порівняно 
недавно. У 1886 році стосовно навчального процесу його було вжито англійцем 
Дж. Саллі. У 20-х роках ХХ століття   термін «педагогічні технології» 
згадується в   наукових   працях із педології (М. Басов, В. Бехтерєв, О. 
Ухтомський, С. Шацький та ін.) і визначається як сукупність прийомів і засобів, 
спрямованих на чітку й ефективну організацію навчальних занять, а також уміння 
оперувати навчальним і лабораторним обладнанням, використовувати наочні 
посібники [2; 3]. Досліджуючи можливості оптимального застосування 
педагогічних технологій у навчальному процесі, відомий педагог-дослідник М. 
Кларін зауважує, що технологічний підхід до навчання має на меті 
сконструювати навчальний процес, відштовхуючись від заданих вихідних 
установок: соціального замовлення, освітніх орієнтирів, мети та змісту освіти [2]. 
Технологічний підхід модернізує традиційне навчання на основі переважної 
репродуктивної діяльності учнів, визначає розробку моделей навчання як 
організації досягнення студентами чітко фіксованих еталонів засвоєння. В рамках 
цього підходу навчальний процес орієнтується на традиційні дидактичні завдання 
репродуктивного навчання, будується як «технологічний», конвеєрний процес з 
чітко фіксованими, детально описаними очікуваними результатами [4]. 

Реалізація педагогічної технології робить процес формування професійно 
мобільного педагога професійного навчання організованим, керованим, з 
передбачуваними позитивними результатами, оскільки, по-перше, за допомогою 
педагогічної технології викладачі мають можливість проектувати свою діяльність 
на основі попереднього проектування навчального процесу й наступного 
відтворення (згідно з концепцією технології) мовою понять «дидактичне 
завдання» і «технологія навчання»; по-друге, на відміну від методичних 
розробок, що раніше використовувалися і призначалися винятково для викладача, 
педагогічна технологія припускає проект освітнього процесу, що визначає 
структуру й зміст діяльності самого студента; по-третє, важливий компонент 
педагогічної технології – процес ціле визначення [3]. Це означає, що формування 
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професійно мобільних педагогів професійного навчання може бути забезпечено 
лише цілеспрямованою діяльністю всіх ланок освітнього комплексу вищого 
навчального закладу, всіх його суб’єктів. 

Наш науковий інтерес викликали професійно-орієнтовані педагогічні 
технології, до яких належать: модульні технології, що дають змогу поглибити і 
систематизувати знання, уміння та навички, розвивати самостійність студентів у 
їх набутті; структурно-логічні (задачні) технології передбачають поетапну 
постановку дидактичних завдань, вибір способів їх розв’язання, діагностики і 
оцінки одержаних результатів;  діалогові технології; ігрові технології; проєктні 
технології; комп’ютерні технологі; тренінгові технології передбачають систему 
діяльності з відпрацюванням певного алгоритму навчально-пізнавальних дій і 
способів розв’язання типових завдань в процесі навчання (тести, практичні 
вправи і завдання); кейс−технології передбачають використання методу вивчення 
ситуацій, пошук способів їх вирішення [1].  

Вивчення практики організації освітнього процесу у вищих навчальних 
закладах та наш власний практичний досвід підтверджують, що формування 
якостей професійної мобільності відбувається інтенсивніше, коли студенти 
включаються у ділову співпрацю, бачать кінцевий результат своєї діяльності. 
Виходячи з цього положення, одним із шляхів розв’язання завдань формування 
майбутнього професійно мобільного педагога професійного навчання, ми 
вважаємо пошук і впровадження в освітній процес інноваційних педагогічних 
технологій, методів активного та інтерактивного навчання (розвивальні тренінги, 
організаційно – діяльнісні ігри, метод проектів та ін.) [1]. До найбільш важливих 
аспектів інноваційної педагогічної технології формування майбутнього 
професійно мобільного педагога професійного навчання входять: цільова 
установка на розвиток особистості студента; інтеграція форм, методів і засобів 
навчання; взаєморозуміння викладачів і студентів; індивідуальний стиль 
педагогічної діяльності. 

Головною відмінністю інноваційної педагогічної технології від 
традиційної є орієнтація на особистість майбутнього професійно мобільного 
педагога професійного навчання, на розвиток його соціальних, професійних і 
ціннісних якостей, його соціальної і творчої активності. Так, при розробці 
системи процесу формування професійної мобільності майбутнього педагога 
професійного навчання ми використовували технологію, яку можна визначити як 
професійно – інтегровану, особистісно практико – орієнтовану. 

При виборі педагогічної технології викладач має враховувати мету 
формування професійно мобільного педагога професійного навчання; специфічні 
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особливості його спеціалізації; зміст навчального предмета; наявність 
дидактичних і технічних засобів навчання; індивідуальні психологічні 
особливості студентів, їх здатність до самостійного оволодіння знаннями, 
уміннями, навичками, ключовими та професійними компетенціями; власний 
рівень професійно-педагогічної та методичної майстерності. 
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Без праці життя людини не може бути ні достойним ні щасливим, і саме 

виховання має розвивати в людині звичку і любов до праці і має дати їй 
відшукати для себе працю в житті. К. Д. Ушинський переконаний, що дійсну 
радість доставляє успіх у роботі, краса продукту, зробленого своїми руками. 
К. Д. Ушинський переконаний, що вищою гідністю особи є служіння 
громадському благополуччю, а найважливіша сторона її розвитку - праця. 

Педагог розумів під працею таку вільну й узгоджену з християнською 
мораллю діяльність людини, на яку вона наважується за безумовної необхідності 
її для досягнення тієї чи іншої істинно людської мети у житті. 
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